

Rubrik: Liquidationsschuldenrufe

Unterrubrik: Liquidationsschuldenruf einer Genossenschaft

Publikationsdatum: SHAB - 14.01.2019 **Meldungsnummer:** LS03-000000175

Kanton: FR

Publizierende Stelle:

Fiduconsult Fribourg SA, Rue des Pilettes 3, 1700 Fribourg

Liquidationsschuldenruf Baugenossenschaft "Schulhausmatte" St. Antoni in Liquidation

Aufgelöstes Unternehmen:

Baugenossenschaft "Schulhausmatte" St. Antoni in Liquidation

CHE-104.350.669

1713 St. Antoni

Auflösung durch: Beschluss der Generalversammlung

Beschlussdatum: 28.11.2018

Rechtliche Hinweise:

Die Gläubiger der aufgelösten Genossenschaft werden aufgefordert, ihre Ansprüche anzumelden.

Publikation nach Art. 913 Abs. 1 i.V.m. Art. 742 Abs. 2 OR.

Frist: 30 Tage

Ablauf der Frist: 15.02.2019

Anmeldestelle für Forderungen, Einsprachen oder Rekur-

se:

Baugenossenschaft "Schulhausmatte" St. Antoni in Liquidation c/o Urs Rappo, Lampertshalten 1

1713 St. Antoni

Bemerkungen:

Die Gläubiger werden darauf hingewiesen, dass der Liquidator beabsichtigt, im Sinne von Art. 745 Abs. 3 OR das Vermögen vorzeitig zu verteilen.